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Μεγάλη Παράκληση στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Γαλακτοκτισμένης Ρίζας
/ Ιερές Μονές

Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα τελέσθηκε το απόγευμα της 
Τρίτης 8 Αυγούστου 2023 στην πάλαι ποτέ διαλάμψασα 
Ιερά Μονή Παναγίας Γαλακτοκτισμένης Ρίζας της Ενορίας 
Σκορδύλλου Σητείας η ακολουθία του Εσπερινού και του 
Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο, 
κατά την οποία χοροστάτησε, ευλόγησε τους άρτους και 
κήρυξε κατάλληλα τον Θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.
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Μετά την ευλόγηση των άρτων και πριν την Απόλυση, στο προαύλιο του ναού, ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε στο εκκλησίασμα για το ιερό πρόσωπο και τις αρετές της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, σημειώνοντας ότι οφείλουμε να είμαστε ακόλουθοι και 
μιμητές της στην ταπείνωση, στην καθαρότητα, στην υπακοή της στο θέλημα του 
Θεού.



Όπως τόνισε, είμαστε υπόχρεοι σ᾽ Αυτήν, που απλά και ταπεινά δέχθηκε το θέλημα 
του Θεού και αναδείχθηκε «σκεύος εκλογής», έμψυχος ναός και σκηνή του Θεού, 
και έγινε η γέφυρα που συνέδεσε τον ουρανό με τη γη, καθώς περίμενε ο Θεός 
πολλές γενιές για να βρεθεί ο κατάλληλος άνθρωπος που θα έλεγε το «ναι» στο 
σχέδιο της σωτηρίας της ανθρωπότητας.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος παρότρυνε να την 
παρακαλέσουμε όλοι μέσα από την ψυχή μας αυτή την περίοδο που εντείνονται οι 
προσευχές μας καθώς προετοιμαζόμαστε και ευπρεπίζουμε τον εαυτό μας για την 
εορτή της Κοιμήσεώς Της να μας λυτρώνει «από πάσης ανάγκης και θλίψεως», να 
μας φύλαττει υπό την σκέπην Της και να μεταφέρει στον Υιό και Θεό Της τα προς 
σωτηρίαν αιτήματά μας.



Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο συνταξ. Ιερέας πρωτοπρεσβύτερος π. Μιχαήλ 
Μπετείνης, ο Αιδεσ. Ιερέας Αντώνιος Λιανάκης, Εφημέριος Ενορίας Σταυροχωρίου, 
ο Αιδεσιμολ. Ιερέας Εμμανουήλ Φραγκιαδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Σκορδύλλου 
και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ εκκλησιάστηκαν αρκετοί πιστοί από την 
ευρύτερη περιοχή της Σητείας.
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